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Σάμου: «Δυνατή πίστη και αγάπη στην Πατρίδα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Στην εθνική επέτειο της 28ης Οκτωβρίου αναφέρθηκε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου και Ικαρίας  κ. Ευσέβιος ο 
οποίος μεταξύ άλλων τόνισε την σημασία της δυνατής πίστης 
και του πατριωτισμού των Ελλήνων.

«Η εθνική μας συνείδηση απέδωσε σε Εκείνην για μία ακόμη φορά «τα νικητήρια», 
ονομάζοντάς Την Αγία Σκέπη και Ελευθερώτρια, μεταφέροντας έκτοτε και την 
εορτή της αγίας Σκέπης από την 1η στην 28η Οκτωβρίου», ανέφερε μεταξύ άλλων.

Αναλυτικά στην δήλωσή του ανέφερε:

«Εορτάζουμε σήμερα την Αγία Σκέπη της Παναγίας μας, όπως την βίωσε το Έθνος 
μας στην εποποιία του 1940.Η 28η Οκτωβρίου κάθε έτους μας υπενθυμίζει ένα από 
τα πολλά θαύματα της Ιστορίας μας και μάλιστα των νεωτέρων χρόνων. Ένα 
θαύμα που οφείλεται ξεκάθαρα στην «συλλειτουργία» της θεικής χάρης και του 
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ανθρωπίνου αγώνος για την ελευθερία. Οι Έλληνες μαχητές, αγωνιζόμενοι υπέρ 
Πίστεως και Πατρίδος, κατατρόπωσαν τα εχθρικά στρατεύματα, έχοντας όχι την 
υπεροχή των όπλων ή των οπλιτών, αλλά στο όνομα του μόνου αληθινού Θεού και 
Σωτήρος Χριστού και με την πρεσβεία της Υπερμάχου Στρατηγού του Γένους μας, 
όπως ακριβώς το γράφει ο Δαβίδ στον ψαλμό 19: «Εκείνοι μεν οι εχθροί 
επέρχονται εναντίον μας με πολεμικά άρματα και με το φοβερό ιππικό τους. Εμείς 
όμως με το παντοδύναμον όνομα του Κυρίου και Θεού μας θα θριαμβεύσωμε 
εναντίον τους.» Μαζί με τα θριαμβευτικά σαλπίσματα πάνω στους τύμβους των 
ηρώων μας, οι δοξαστικές καμπάνες της Εκκλησίας μας σημαίνουν τα 
ευχαριστήρια στην Παναγία μας. Η εθνική μας συνείδηση απέδωσε σε Εκείνην για 
μία ακόμη φορά «τα νικητήρια», ονομάζοντάς Την Αγία Σκέπη και Ελευθερώτρια, 
μεταφέροντας έκτοτε και την εορτή της αγίας Σκέπης από την 1η στην 28η 
Οκτωβρίου. Ας μην ξεχνάμε πως τα κύρια χαρακτηριστικά που δημιούργησαν το 
έπος του 1940 ήταν η δυνατή πίστη και ο πατριωτισμός μας».


